

Красноярские СМИ: премьер Лапшин отчуждает у края прибыльное предприятие в пользу москвичей

Интернет-издание Krasnews опубликовало документы, которые призваны разоблачить схему премьер-министра Красноярского края Юрия Лапшина по отчуждению у региона предприятия, которое приносит более 300 миллионов рублей дохода в год.

Издание опубликовало распоряжение главы краевого правительства Юрия Лапшина - без подписи. В документе идёт речь о заключении концессионного соглашения между правительством края и московской компанией «Инжиниринг».

С документами можно ознакомиться [здесь](#).

Концессионное соглашение подразумевает передачу частной московской компании имущества краевого АО «Автоспецбаза» в аренду на 20 лет. «Автоспецбаза», напомним, принадлежит полигон в Емельяновском районе - это очень прибыльный актив в контексте нехватки мест на городских полигонах (как мы помним, «Шинник» и «Бадалык» бизнес-структур Шепелева переполнены и опасны ввиду скопления свалочных газов).

Юрий Лапшин.

Валовая выручка от эксплуатации полигона составляет более 300 миллионов рублей в год: это непосредственно захоронение и сопутствующие мусорному бизнесу услуги. То есть перед нами рентабельное предприятие, которые приносит краевому бюджету неплохой доход - и тем более странно было бы желание властей региона снять его со своего баланса. Но Krasnews настаивает, что именно такие планы вынашивает правительство Красноярского края.



«Суть этой схемы не только в том, чтобы отжать у Красноярска успешное предприятие, а через год-два отдать его со всеми доходами в частные руки.

<...>

Как «Красноярская рециклинговая компания» ничего не сделала из этапов мусорной реформы, кроме сбора с людей повышенного в 4 раза тарифа, так и ООО «Инжиниринг» будет выполнять условия концессионного соглашения, скорее всего, не вложив ни копейки собственных денег. Фирме вполне хватит средств от текущей деятельности полигона, чтобы создавать видимость строительства мусоросортировочного комплекса и экотехнопарка. В любом случае инвестиции отобьются в течение 4-5 лет, а последующие 15 лет аренды мусорные короли будут пожинать сладкие плоды той схемы,

которую провернул Юрий Лапшин», - пишет Krasnews.

Отметим, до 2018 года АО «Автоспецбаза» принадлежала муниципальным властям, но краевые власти убедили городских депутатов одобрить передачу предприятия в краевую собственность, посулив большие инвестиции в его экономическое развитие. Однако обещанные инвестиции так и не последовали. Вот как сейчас комментирует передачу «Автоспецбазы» в краевую собственность депутат Горсовета Константин Сенченко:

Ранее [БАБР писал](#) о том, что краевые власти планируют сделать из «Автоспецбазы» крупнейшего регоператора в Красноярском крае, вытеснив с рынка действующих мусорных операторов.

Эти сведения частично нашли подтверждение в конце 2019 года, когда «Автоспецбаза» сделали региональным оператором новой укрупнённой Северной технологической зоны, которая сформировалась вследствие объединения прежних четырёх зон.



Стоит отдельно обратить внимание на то, что ООО «Инжиниринг» вместе с левобережным оператором «Красноярская рециклинговая компания» входят в одну инвестиционную группу - «РВМ Капитал». Сейчас КРК вынуждена привлекать на подряд «Автоспецбазу» ввиду отсутствия собственного полигона. Выходит, красноярский левобережный мусорный рынок полностью подминает под себя одна московская структура.

Автор: Макс Веселов © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ЭКОЛОГИЯ, КРАСНОЯРСК 34573
28.01.2020, 00:24 2275

URL: <https://babr24.com/?ADE=196949> Bytes: 3810 / 3310 Версия для печати

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["МУСОРНАЯ РЕФОРМА В ВОСТОЧНОЙ СИБИРИ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтakte
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Макс Веселов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)